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Освіта додає людям гідності 

Дені Дідро 

 
                

Шановні колеги! 

 

Запрошуємо викладачів, аспірантів, здобувачів, магістрантів, студентів 

та учнів старших класів взяти участь у Регіональній молодіжній 

науково-практичній конференції «Механізм старіння в біології» 

(«Mechanism of aging in biology»), яка відбудеться 27 березня 2024 року в  

м. Київ, Україна.                            

Напрямки роботи конференції:  

 
➢ Флора. Рослини-довгожителі 

➢ Фауна. Життєві цикли та тривалість життя тварин 

➢ Біологія людини. Геронтологія 

➢ Стійкість екосистем та агроценозів 

➢ Екологія людини  

➢ Сучасні наукові дослідження 

➢ Педагогіка та освіта  

 

 

За матеріалами конференції буде видано  

електронний збірник тез доповідей 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ 
ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ: 

 

Тези подаються до 27 березня 2024 року (включно) в електронному 

варіанті у форматі .doc або .docx, редактор Microsoft Word. 
 

Обсяг тез: 2 – 3 сторінки, формат А-4.  
 

Шрифт – Tіmes New Roman, кегль – 14 pt., абзац – 1,25 см, поля – 20 мм, 

інтервал – 1,5.  
 

Кожна таблиця, ілюстрація, діаграма, схема повинна бути підписана та 

мати назву.  

Графічний матеріал виконують у доступних для подальшого редагування 

програмах. Для рисунків і таблиць застосовують гарнітуру Times New 

Roman, кегль – 12 pt., інтервал між рядками – 1.  

Під таблицями й рисунками слід вказувати джерело. 
 

Формули слід друкувати за допомогою редактора формул Microsoft 

Equation і нумерувати у круглих дужках з правого боку. 
 

Список літератури має містити лише джерела, на які є посилання в 

тексті; приклад оформлення посилань: [1, с. 105]. Посилання в дужках на 

різні джерела подавати через крапку з комою  [1, с. 10; 2, с. 11]. 
 

Зверніть увагу, що список літератури оформлюється з урахуванням 

розробленого Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 

«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 

положення та правила складання». 

Приклад оформлення списку літератури Ви можете переглянути по 

наступному посиланню: http://www.economics.in.ua/2019/01/83022015.html  

 

Назва файлу повинна включати прізвище та представлений вид:  

Гришко тези.  
 

Мови конференції: українська, англійська. 
 

Кількість співавторів тез – не більше трьох. 
 

Кількість поданих матеріалів від одного автора не обмежується. 
 

Електронний збірник тез конференції буде розміщено на сайті  

https://enpuir.npu.edu.ua  
 

Автори несуть відповідальність за точність викладених фактів, цитат 

і посилань, а також за дотримання авторських прав.  
 

Роботи, які не відповідають вищезазначеним вимогам чи надійшли із 

запізненням, розглядатися не будуть. 
 

http://www.economics.in.ua/2019/01/83022015.html
https://enpuir.npu.edu.ua/
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ШКІЛЬНІ МЕБЛІ ЯК ЗАПОРУКА ГАРМОНІЙНОГО 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ ОРГАНІЗМУ ДИТИНИ 

 

 

 Текст тез або статті 

 

Список літератури 

1. 

2. 

 

Матеріали необхідно надіслати на електронну пошту: kafanat@ukr.net 

із зазначенням теми листа: Конференція. Автор. Тези. 
 

Приклад: Конференція. Плиска, Тихоплав, Водопʼян. Тези. 

 

 

 

 

 

Координатор конференції -  Тетяна Миколаївна Настека 
тел.:  0631164960 

 

 

Сподіваємося на плідну співпрацю! 

mailto:kafanat@ukr.net

